Kli

ppans BK

Partavling 2019-03-21

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 195.2 62.57 Ulf Andersson - Marianne Wigrup-Andersson 5436 21717 Munka Ljungby BS
2 11 186.7 59.85 Aina Paulsson - Ingegéard Rehnvall 59959 62955 Klippans BK
3 2 181.1 58.05 Keith Ogemark - Arne Rundberg 6738 7868 Klippans BK - Ankarsrums Bridgeklubb
4 3 177.5 56.89 Evert Enoksson - Anders Andersson 56693 56694 Klippans BK
5 5 169.2 54.23 Ola Svensson - Andreas Johansson 21351 24913 Munka Ljungby BS
6 9 167.2 53.60 Jan-Inge Tuvesson - Lena Tuvesson 33922 64009 Munka Ljungby BS
7 13 166.7 53.44 Rune Gustafsson - Karla Méller 5902 60569 Klippans BK
8 8 162.7 52.14 Gunilla Lundstrdom - Eva Paulsson 48977 30183 Klippans BK
9 6 1435 45.99 Berit Andersson - Ingmar Kramer 5880 50998 Klippans BK
10 4 1429 45.81 Gerry Jonsson - Lars Haggquist 27020 56697 Munka Ljungby BS - Klippans BK
11 14 135.6 43.47 Bodrje Ivarsson - Allan Henriksson 5884 88770 Klippans BK
12 1 132.9 42.58 Ingrid Olsson - Gunnel Mansson 5895 88774 Klippans BK
13 12 115.6 37.04 Laila Alfredsson - Berit Tonnemo 60935 60934 Klippans BK
14 10 107.1 34.33 Vanda Nordstrom - Karl-Goran Nordstrom 48979 41032 Klippans BK
1 4 K6 Basta kontrakt 2 « E1062 Basta kontrakt 3 & E65 Basta kontrakt
Nord v 10973 6v V D -4 800 Ost v EDKn5 5& O =-400 Syd v KKn85 3v V =-140
Ingen ¢- NS + D9 ov + K9
#EDKN9876 & ¢ v & NT #765 & ¢ v & NT *K976 & ¢ v & NT
4 DKn4 49873 N 124 5 7 8 4983 « KD7 N25554 a4 4 D973 N6 4366
vEKDKn6 v542 S 124 5 7 8 v 9732 vK4 S 25454 vED62 v 10743 S 64366
+10843 ¢+ KDKn76 01776 3 +53 + EK82 O 118 8 8 9 + EKn10652 ¢ D O6 886 6
*K &5 V172863 #EKDKn #9832 vV 118 8 8 9 #53 #ED102 V68956
4 E1052 & Kn54 & KKn1082
v8 v 1086 v9
¢ E952 + Kn10764 + 8743
#10432 »104 #Kn84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 10 54DN+1 ¥5 650 120 00| 7 4 3NO-1 ¢4 50 120 00| 9 1 3vO-1 8 100 12.0 0.0
14 1 5vDV-3 &A 500 100 20| 9 11 3aV= +Q -110 100 20| 7 11 34S-1 a4 -50 100 20
7 4 44 N+2 v5 170 6.0 6.0 6 10 2NO= +6 -120 80 40| 4 3 2¢V= v5 -90 70 5.0
8 13 44 N +2 v5 170 6.0 6.0 3 2 INO+2 v6 -150 50 7.0|13 6 2¢ V= a A -90 7.0 5.0
9 11 34 N+3 v5 170 6.0 6.0{12 5 INO+2 &T -150 50 7.0{10 12 34 S-2 ¢5 -100 40 8.0
12 5 4v V-1 *A 50 20 10.0| 8 13 3NO= *7 -400 10 110(14 2 2NO= &4 -120 2.0 10.0
3 2 2vV+2 *A -170 0.0 12014 1 3NO= +6 -400 10 110 8 5 2vV+1 +9 -140 0.0 12.0
4 483 Bésta kontrakt 5 4 Knl1074 Bésta kontrakt 6 4 E73 Bésta kontrakt
Vast vE92 7¢ V D -5 1400 Nord v DKn1063 3NT O =-400 Ost v EKn2 24 S =110
Alla 2 NS +96 ov 463
#EKKn8752 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT #KDKn107 & ¢ v & NT
47642 4105 N 124 4 127 aE2 #9865 N6 2553 4 D94 4 K2 N7 6586
vDKn764 vK105 S 124 4 127 v K97 v E854 S6 2553 vD9653 v K104 S76586
¢+ E109 ¢KDKn864 O 0 8 7 0 O ¢ EDKn43 ¢ 1082 O 7 108 8 9 ¢+ E8 ¢ D10972 O56 846
«10 «D3 V08700 #K53 «D10 vV 7 108 8 9 #E53 2984 V5684E€6
& EKDKnN9 4 KD3 » Kn10865
v 83 v2 v 87
¢ 753 + K75 + KKn54
#964 #E98764 *62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 1 5&4N+1 +K 620 120 00| 5 4 34S+l *J 130 120 0.0| 8 12 2¢ O-2 *6 200 12.0 0.0
10 12 34 S+3 +9 230 90 30| 8 12 2NO-1 »8 50 100 20|11 13 24 S= ¢ A 110 100 2.0
13 6 34 S+3 ¢ A 230 90 30| 9 6 2¢ V+2 vQ -130 80 40|14 3 2v V-1 +K 100 8.0 4.0
7 11 24 S+2 &T 170 40 80|11 13 2NV +1 *2 -150 6.0 6.0 1 7 2#N= v4 90 50 7.0
8 5 3&#N+3 +K 170 40 80| 1 7 INVH LN -210 40 80| 9 6 INN= v4 90 50 7.0
14 2 4a N+2 +K 170 40 80|14 3 3NV= LN -400 20 100| 5 4 24S-1 v5 -50 1.0 110
4 3 4¢0-1 ] 100 0.0 12.0{10 2 34DS-3 &3 -800 0.0 12.0|10 2 24 S-1 v5 -50 1.0 110
7 & D543 Basta kontrakt 8 #9862 Basta kontrakt 9 a5 Basta kontrakt
Syd v4 74 SD-5-1400 |Vast vD9 3¢ ND-1-100 Nord v Kn87 44 O =-620
Alla + D6543 Ingen + D976 ov ¢+ ED93
#975 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT #K10874 & ¢ v & NT
a- & KKn2 N3308S3 4 EKDKNn7 #1043 N6 8545 & K92 4D108764 N 7 7 6 2 5
v 8532 vEKKn1076 S 3 3 0 8 3 v 7652 v KKn10 S 68545 vED965 vK4 S776 25
¢ EKKNn8 4972 09 9 135 10 + K10 ¢ Kn42 055887 +5 ¢+ KKn76 O6 6 7 106
#E10862 #3 vV 8 10135 10 #92 #KKn108 V55787 #Kn963 #D V 6 6 7 106
« E109876 a5 4 EKn3
vD9 vE843 v 1032
+10 + E853 410842
#KDKn4 *ED64 #E52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 24S= ¢+ A 110 120 00| 9 13 44 V-4 vQ 200 120 00| 3 9 44 0-1 &A 100 8.0 4.0
14 4 29v0+4 T -230 100 20|14 4 44 V-3 vQ 150 100 20| 7 6 44 0-1 *A 100 8.0 4.0
11 3 44 S-3 v2 -300 80 40|10 7 24V= *7 -110 6.0 6.0{11 8 44 0-1 *2 100 8.0 4.0
6 5 44DS-2 +v3 -500 6.0 6.0|/11 3 24 V= v9 -110 6.0 6.0[12 4 44 0-1 &A 100 8.0 4.0
9 13 5v O+1 4A -680 30 9.0(12 1 24V= LX) -110 6.0 60|14 5 44 0-1 2 100 8.0 4.0
10 7 5v 0O+1 &A -680 30 90| 6 5 2NO+2 3 -180 2.0 10.0{10 1 34 0= +4 -140 2.0 10.0
12 1 44DS-3 +A -800 0.0 12.0| 2 8 INDO+1 #4 -280 0.0 12.0|13 2 34 O+1 &A -170 0.0 12.0
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10 4 Kn10932 Basta kontrakt 11 41074 Basta kontrakt 12 4 D8632 Basta kontrakt
Ost v 954 3NT O =-600 Syd vE 6NT V =-990 Vast v D65 INTV =-90
Alla ¢ K72 Ingen + 864 NS ¢ 754
83 & ¢ v & NT #1097632 & ¢ v & NT #83 & ¢ v & NT
«D5 & K876 N47 46 4 aKn « EKD65 N3 0300 4974 « E105 N47 775
vKnl1062 v EK87 S 47 46 4 vKn9743 v652 S30300 v 1073 v Kn94 S47 775
+D1095 3 086 9709 + K32 ¢ ED105 O 1012101212 +D ¢ KKn103 0766 47
*K52 #DKn106 V86979 #EDKn8 &K V 1012101212 #EKNn10942 &D75 V76¢647
aE4 #9832 & KKn
vD3 vKD108 v EK82
+ EKn864 ¢ Kn97 + E9862
*E974 #54 *K6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 6 2v0= ¢ A -110 120 00|14 6 6v V-2 &T 100 120 00| 1 3 1¢ S+2 A 110 12.0 0.0
3 9 2v0+1 4A -140 100 20|12 9 4v V-1 &T 50 100 20|13 5 3#V-1 *7 50 100 2.0
11 8 3v V+1 +K -170 80 40| 4 10 3v V= +8 -140 80 40| 4 10 24V +1 v5 -110 6.0 6.0
10 1 24 N-2 vA -200 50 7.0|11 2 4v V= &T -420 60 60| 8 7 2&V+1 *4 -110 6.0 6.0
14 5 2¢ S-2 v6 -200 50 70| 1 3 3NV+2 &T -460 40 80|11 2 24 0+1 7 -110 6.0 6.0
12 4 34 S-3 v2 -300 10 11.0(13 5 3NO+4 ¢7 -520 20 10012 9 3NS-2 +Q -200 1.0 110
13 2 3¢ S-3 v] -300 10 110( 8 7 6NO+1 ¢ 7 -1020 0.0 120|14 6 3v S-2 a7 -200 1.0 11.0
13 4 K9 Bésta kontrakt 14 4 E8 Bésta kontrakt 15 43 Bésta kontrakt
Nord vE102 64 N D -1-200 Ost v 8543 3NT O =-400 Syd v 107432 5¢v S =650
Alla ¢ 102 Ingen +53 NS + K108543
#ED9643 & ¢ v & NT #Kn8642 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4 D10642 4E753 N 112 9 2 6 #1043 D952 N6 3444 «KD72 4E1085 N 6 10117 8
vKn4 v K75 S 112 102 6 vEDKn109 v2 S6 3444 v 65 vKn9 S 6 10117 8
+ EK9854 ¢ DKn763 02 113 116 464 ¢EK10982 O 7 9 8 9 9 ¢ DKn7 ¢62 0732665
»- *7 V 2 113 106 *K75 #E10 V79899 #9753 #EKn864 V73265
~Kn8 & KKn76 & Kn964
v D9863 v K76 v EKD8
¢- ¢ DKn7 ¢+ E9
#KKn10852 #D93 #KD10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 5&N-= s A 600 11.0 1.0|13 10 2NV-2 *4 100 120 00| 3 5 4v S+l 4K 650 100 2.0
9 8 5&4N= ¢ 7 600 11.0 10| 1 6 3NV-1 »2 50 90 30| 6 12 4v S+1 +Q 650 100 2.0
13 10 64D O-1 #K 200 80 40| 2 4 3NV-1 »3 50 90 3.0|10 9 4vS+1 *9 650 10.0 2.0
12 3 5&#N-1 +3 -100 6.0 6.0 511 3¢ O= 3 -110 6.0 6.0| 1 11 3v S+2 *9 200 3.0 9.0
1 6 4¢ O+1 &K -150 30 90|14 7 2NV= &4 -120 40 80| 2 7 2vS+3 a7 200 3.0 9.0
5 11 4¢ O+1 & -150 30 90|12 3 3¢ O+1 a7 -130 20 10.0|13 4 2v S+3 a2 200 3.0 90
14 7 5¢ O= *2 -600 0.0 120| 9 8 44N-3 v2 -150 0.0 12.0|14 8 1lvS+4 a2 200 3.0 9.0
16 & K106543 Basta kontrakt 17 4 D76 Basta kontrakt 18 4 E92 Basta kontrakt
Vast v 65 34 N =140 Nord v 10854 7# O =-1440 Ost v K1096 2 0 =-90
oV + EK8 Ingen + D83 NS + Kn97
*K7 & ¢ v & NT *K42 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT
498 a2 N49 394 « EKKN52 49 NO2 411 4843 « DKn6 N57 776
v EK97 vD1082 S49394 vE3 v D62 S02411 v E83 v DKn4 S577 76
4643 ¢ 972 093933 ¢ E105 ¢ KKn6 O 13119 1112 ¢ K52 + E86 086 66 7
#Kn1093 #ED852 V93933 #1093 #EDKn765 V 13119 1112 #Kn972 #E1085 V86 6 6 7
& EDKn7 410843 4 K1075
vKn43 v KKn97 v 752
+ DKn105 49742 +D1043
*64 *8 *K4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 8 44 N+2 *2 480 120 0.0(11 10 64 V-2 +3 100 120 00| 2 12 24 0-2 +3 100 120 0.0
1 11 44 N+1 A 450 90 30| 3 8 3NV-1 v4 50 90 30| 4 6 340-1 a5 50 9.0 3.0
6 12 44 N+1 A 450 9.0 30| 7 13 5#0-1 »8 50 90 3.0|11 10 3NV-1 @2 50 9.0 3.0
2 7 464 N= v2 420 30 90| 2 12 3#0+2 ¢2 -150 60 6.0 1 5 INV= v6 -90 50 7.0
3 5 44 N= 2 420 30 90|14 9 3NV+2 v4 -460 40 80| 7 13 240= a7 -90 50 7.0
10 9 44 N-= +9 420 30 90| 4 6 3NO+3 v7 -490 20 100 3 8 240+1 45 -110 2.0 10.0
13 4 44 N= v2 420 30 90| 1 5 3NV+4 v4 -520 0.0 120|14 9 2NO= a5 -120 0.0 12.0
19 41074 Bésta kontrakt 20 & Kn953 Bésta kontrakt 21 &« KD2 Bésta kontrakt
Syd v7 44 S D -3 -500 Vast v7 2NTV =-120 Nord v E10542 5¢ OD-3500
oV + E876 Alla + 109865 NS +9
#109843 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT #KD98 & ¢ v & NT
aKKn2 483 N65373 » 107 «ED2 N565765 # EKNn1043 476 N 6 5 106 9
v 10843 v KDKn52 S65373 v KKn98543 v2 S565765 v3 vD S 6 5 106 9
+53 ¢+ KDKn10 O 7 8 105 8 +D3 ¢ Kn742 087 86 8 ¢ 10764 ¢ EKn853 O7 8 36 4
#E762 #DKn vV 7 8 105 8 #E10 #KKn872 V87768 *763 #EKN1042 VvV 7 8 3 6 4
» ED965 » K864 # 985
vE96 v ED106 v KKn9876
4942 ¢ EK + KD2
*K5 #D65 »5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 7 4v0-1 2 100 120 0.0(14 10 4vDV-4 &5 1100 120 0.0(13 12 4v N+2 »2 680 12.0 0.0
2 6 3v0O+1l v6 -170 80 40| 4 9 4vyDV-2 T 500 100 20| 3 7 4v N= a7 620 50 7.0
8 1 3vO+1 4A -170 80 40| 3 13 3v V-2 3 200 80 40| 4 1 4vyN= ¢ A 620 50 7.0
14 10 2v O+2 ¢9 -170 80 40| 8 1 24 N= v2 110 6.0 6.0 5 10 4v N= a7 620 50 7.0
313 4v 0= aA -620 20 100| 5 7 2NO= vT -120 40 80| 6 8 4v N= a7 620 50 7.0
4 9 4v 0= s A -620 20 10.0|12 11 2v V+1 +5 -140 20 100| 9 2 4vy N= a7 620 50 7.0
12 11 4v O = +9 -620 20 100| 2 6 44 N-2 v2 -200 0.0 12.0|14 11 4v N= ¢ A 620 50 7.0
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22 4 EKD Basta kontrakt 46 Basta kontrakt 4 K10863 Basta kontrakt
Ost v7 2NT S =120 Syd v KKn32 4¢ S =130 Vast v KDKn94 64 N =980
oV + E10854 Alla + EKDKn5 Ingen + Kn93
#DKn73 & ¢ v &N *742 » & N »- & 0
4642 4109873 N59 85 8 « KKn1087 & ED953 N 1 56 « Kn9 a72 N 3 2
v2 v EKD3 S59858 v 10974 vE85 S1 56 v6 v 10852 S 32
¢ Kn9762 ¢ - 07 33865 ¢ 64 4973 O3 8 7 ¢ E8642 ¢ KD75 087
#E1085 #K964 V73385 #109 &E6 VvV 3 8 7 #KD1094 #EKn3 vV 8 7
& Kn5 442 « ED54
v Kn1098654 v D6 vE73
+ KD3 41082 +10
*2 #KDKn853 #87652
Par Kontr ut Res g Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
5 10 34DO-2 &2 500 120 0.0 2 3% N+2 &T 150 12.0 1 13 44 N+2 ¢+ K 480
13 12 3NN= 43 400 100 2.0 11 3¢ N+1 A 130 10.0 6 11 44 N+2 A 480
6 8 340-2 »2 200 8.0 4.0 9 34 0-1 2 100 8.0 10 3 44 N+2 +K 480
14 11 3NN-1 &4 -50 6.0 6.0 8 2NS-1 a7 -100 5.0 14 12 24 N+4 vT 230
4 1 3NN-2 aT -100 40 8.0 12 5¢ N-1 LY -100 5.0 5 2 3v N+1 A 170
9 2 340-= +K -140 2.0 10.0 13 5¢DN-1 #A -200 2.0 8 1v N+2 +K 140
3 7 44DO= ¢3 -790 0.0 12.0 3 44 O = *T -620 0.0 9 4¢ V42 vK -170
25 « D106 Bésta kontrakt 2 & EK3 Bésta kontrakt
Nord vE9 3NT N =400 Ost vKn72 2NTV =-120
ov + KKn864 Alla + K9652
#DKn5 LI A *ED LI A
# Kn9853 & EK2 N 8 105 6 105 « D8762 N7 755
v 8542 v KKn76 S8955 vE64 vKD93 S7755
+9 ¢ 1073 03377 ¢ EDKn43 +8 O6 6 87
»K98 +1064 V3377 #Kn32 #875 V6687
a74 & Kn94
vD103 v 1085
¢ ED52 + 107
*E732 »K10964
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res g
5 9 3NN+1 v7 430 1 2¢ V-2 s A 200 120 0.0
7 12 3NN+1 v6 430 7 12 INN+2 +8 150 100 2.0
14 13 3NN+1 s A 430 11 4 1¢ N= vK 70 8.0 4.0
2 1 3NN= aA 400 6 3 INN-1 +8 -100 6.0 6.0
6 3 3NN-= v6 400 5 9 24 0= *T -110 40 8.0
11 4 3¢ N= s A 110 8 10 INV +2 s A -150 2.0 10.0
8 10 5¢ N-2 aA -100 14 13 INN-2 vK -200 0.0 12.0
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